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Periodo de Gestión 2024 – 2026 

 

Honorables señoras y señores Coroneles Integrantes de la Asamblea General, a esta excelente 

Junta Directiva y Apreciados colegiados y familias del Colegio de Coroneles: 

 

Reciban un respetuoso y fraternal saludo institucional. 

Hoy comparezco ante ustedes con profundo sentido de responsabilidad, gratitud y honor, para 

presentar la rendición de cuentas correspondiente al periodo de gestión 2024 – 2026 al frente del 

Colegio de Coroneles de la Policía Nacional de Colombia. 

Este ejercicio no representa únicamente un balance administrativo; constituye, ante todo, un acto 

de transparencia, de respeto por la confianza depositada y de compromiso con quienes, después de 

haber servido a la patria desde el uniforme policial, continúan aportando experiencia, liderazgo y 

ejemplo desde la reserva moral e institucional. 

Durante estos dos años orientamos nuestra labor bajo un propósito claro: fortalecer el Colegio como 

espacio de unidad, representación y bienestar para todos los colegiados, preservando los valores 

que han distinguido históricamente a la oficialidad de la Policía Nacional. 

Nuestra gestión se desarrolló sobre cinco pilares fundamentales: 

PRIMERO: EL FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL. 

Modernizamos procesos administrativos, actualizamos la base de afiliados, consolidamos los canales 

de comunicación y promovimos una mayor participación gremial y social, logramos un Colegio más 

organizado, cercano y dinámico. 

SEGUNDO: LA REPRESENTACIÓN GREMIAL. 

Mantuvimos una interlocución respetuosa y permanente con la Institución policial y con 

organizaciones afines de la reserva policía y militar, defendimos los intereses, la dignidad y el 

bienestar de los oficiales en uso de buen retiro, reafirmando que la experiencia de la reserva policial 

constituye un activo estratégico para la sociedad y para la Policía Nacional. 

Desde la presidencia del colegio, la vicepresidencia de Acorpol y la vocalía desde el Consejo Directivo 

del COLPAP lideramos y acompañamos los procesos de consolidación y lanzamiento de la 

Confederación Militar y Policial CONFECORE organización de tercer nivel que se encuentra bajo la 

tutela del Ministerio de Trabajo y que agremia a 44 asociaciones del primer y segundo nivel, con 

ellos nos debemos integrar en un futuro no lejano, este es un compromiso para el siguiente periodo 

TERCERO: EL BIENESTAR SOCIAL, LA SALUD Y LA INTEGRACIÓN. 



Fortalecimos los espacios de encuentro, camaradería y solidaridad, promovimos actividades 

sociales, culturales y de acompañamiento que consolidaron el espíritu fraterno que caracteriza a 

nuestra organización, visitamos a nuestros colegiados en su residencia o en los hogares donde hoy 

son atendidos, llevamos el mensaje de fraternal respaldo y consabido respeto todos ellos requieren 

de nuestra solidaridad y amistad a través de una red de cuidado en la que participemos todos como 

muestra indisoluble de esa amistad que construimos en la actividad y que hoy se fortalece con cada 

acción realizada. 

Asistimos a las actividades de rendición de cuentas en la salud desde la RASES 1 en donde se realiza 

seguimiento a todos los procesos y evaluaciones al igual que a las PQRS que se convierten en 

indicadores de permanente mejora, el apoyo recibido por parte de la directora de esa unidad nos ha 

permitido tener respuestas casi inmediatas a los requerimientos urgentes de nuestros colegiados  

CUARTO: LA PROYECCIÓN CULTURAL. 

Impulsamos espacios de reflexión, memoria histórica y reconocimiento al conocimiento acumulado 

por nuestros Coroneles, reafirmando que la reserva policial no representa el final del servicio, sino 

una nueva forma de seguir construyendo institución, asistimos a la admisión como miembros de 

numero en la academia de historia policial de importantes oficiales quienes con sus aportes 

históricos y documentales permiten mantener viva la memoria institucional, de igual manera 

participamos en las sesiones de construcción de la Catedra del Veterano una estrategia ministerial 

para destacar la doctrina y no olvidar como construyeron los escenarios de seguridad y democracia 

que hasta hace poco se vivenciaban en el territorio nacional como verdadera heredad de quienes 

hoy están en la reserva policial 

QUINTO: LA PROYECCIÓN INSTITUCIONAL Y COMUNICACIONES. 

Avanzamos en el posicionamiento del Colegio ante la comunidad policial y la sociedad, fortaleciendo 

nuestra identidad institucional y visibilizando el aporte permanente de nuestros afiliados, muestra 

de ello está en nuestra pagina que se mantiene vigente y es consultada en forma permanente como 

se evidencia en las imágenes que presentamos  

Señores Coroneles: 

El momento más significativo de este periodo fue, sin duda, la celebración de los 25 años de 

fundación del Colegio de Coroneles de la Policía Nacional, una efeméride que trascendió lo 

ceremonial para convertirse en un encuentro con nuestra historia, nuestra identidad y nuestro 

legado. 

Conmemoramos un cuarto de siglo de existencia institucional recordando a quienes tuvieron la 

visión de crear este Colegio, convencidos de que la unión de los oficiales en retiro debía preservar la 

doctrina, la amistad y el sentido de pertenencia policial más allá del servicio activo. 

Los actos conmemorativos permitieron exaltar la trayectoria de generaciones de coroneles que han 

honrado el uniforme con liderazgo, sacrificio y vocación de servicio. Fue una celebración que 

reafirmó que este Colegio no es solo una organización gremial, sino un patrimonio moral construido 

sobre la experiencia, el honor y la lealtad institucional. 



Hoy podemos afirmar con orgullo que llegamos a nuestros 25 años con un Colegio fortalecido, 

vigente y proyectado hacia el futuro, en donde la experiencia, sapiencia y serenidad del 

conocimiento se ubico frente a la fuerza, alegría y fortaleza de la juventud del mas reciente colegiado 

quien se comprometió con recibir la posta y mantener viva la llama de la sabiduría policial producto 

de aprender haciendo las cosas bien en beneficio de las personas de bien   

En materia administrativa y financiera, la gestión se caracterizó por la austeridad responsable, el 

manejo transparente de los recursos y el cumplimiento de las obligaciones institucionales, 

garantizando la sostenibilidad y estabilidad del Colegio. 

Nada de lo alcanzado habría sido posible sin el trabajo conjunto. Expreso mi reconocimiento sincero 

a la Junta Directiva con quienes construimos escenarios de integración, a los afiliados que 

respaldaron cada iniciativa, a todos quienes, con su compromiso silencioso, contribuyeron al éxito 

de esta gestión. 

RETOS Y PROYECCIÓN FUTURA 

El Colegio de Coroneles continuará orientando sus esfuerzos hacia la incorporación de talentos y 

jóvenes oficiales que han pasado a la reserva lo cual significará  

Mayor integración generacional. 

Innovación institucional. 

Fortalecimiento gremial. 

Defensa permanente del bienestar del oficial en retiro. 

Proyección nacional del Colegio como referente de liderazgo policial. 

 

En Conclusión, El periodo 2024-2026 permitió consolidar avances significativos que fortalecen la 

identidad, cohesión y proyección del Colegio de coroneles de la Policía Nacional. 

Se entrega una organización más participativa, fortalecida y comprometida con los valores que han 

distinguido históricamente a los Oficiales de la Policía Nacional de Colombia. 

“Servimos con honor ayer, y hoy seguimos aportando en la construcción de una institución sólida 

que se mantenga incólume ante los embates de los violentos y enemigos de la verdadera armonía 

social.” 

Señores Coroneles: 

La historia nos enseña que el liderazgo no se mide únicamente por los cargos ocupados, sino por la 

huella institucional que dejamos. Hoy tenemos un Colegio más integrado, más visible y fortalecido 

por la invaluable presencia de la juventud, podemos afirmar que estamos preparados para enfrentar 

los desafíos del futuro. 

El reto que continúa es claro: mantener la unidad, atraer nuevas generaciones, preservar nuestra 

memoria institucional y seguir siendo referente de experiencia, prudencia y liderazgo para la Policía 

Nacional y para Colombia. 

Con gratitud por la confianza recibida y con la satisfacción del deber cumplido, presento ante ustedes 

este informe de gestión correspondiente al periodo 2024 – 2026. 
 



PORQUE, AUNQUE EL SERVICIO ACTIVO CONCLUYA, EL COMPROMISO CON LA INSTITUCIÓN, CON 

LA PATRIA Y CON LA SOCIEDAD JAMÁS TERMINA. 

Muchas gracias, me despido de ustedes no sin antes resaltar el lema que implementamos en las 

últimas presidencias y del cual nos honramos cumplir  

“Situaciones complejas requieren soluciones creativas” 

 

 

 

William Orlando Núñez Corredor  

Presidente 2024-2026 


